Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«
Syslem.: K_IRS25_Z46N_NO C* gy = max (OIv*) = min (olv*)
Ergebnis: * gy« = C*japs; t*opyx = t¥japr %=1 - max oive) = 1 -i*

w* =min (olv¥) = 1 -d*
VE -t g = W* +0,5C% gy

hap,g = [33, 97, 155, 238, 302, 356] b*of
ol

Yt
gy = Cojyr COS hyp
b*oy+ = C*aiys SN hap

relative Buntheit a* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit ¢* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«
System: K_IRS25_Z47N_N4 e = Max OIv¥) - min (olv¥)
Ergebnis: * gy« = C*japs; t*opyx = t¥japr %=1 - max oive) = 1 -i*

w* =min (olv¥) = 1 -d*
VE -t g = W* +0,5C% gy

hap,g = [33, 97, 155, 238, 302, 356] b*of
ol

Y1
gy = Cojyr COS hyp
b*oy+ = C*aiys SN hap

relative Buntheit a* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,« oder Buntheit a* 5+, b* o«

System: K_IRS24_Z48N_N5_VT095
Ergebnis: * gy« = C*japs; t*opyx = t¥japr

hap,g = [33, 97, 153, 237, 303, 353] b*of
ol

v

C*opyx = Max @Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) = 1 -i*
w* =min (olv¥) = 1 -d*

IVE % e = WX + 0,5C* g

aolyr = Colyr €OS iy
b*oy+ = C*aiys SN hap

relative Buntheit a* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* oy«
System: K_IRS24_Z48N_N5_VT100 e = Max OIv¥) - min (olv¥)

Ergebnis: * gy« = C*japs; t*opyx = t¥japr n* = 1 - max bive) = 1 it
w* = min (olv¥) = 1 -d*
V%o =W+ 0,5C% g

hap,g = [33, 97, 155, 239, 302, 356] b*of
ol

Y
gy = Cojyr COS hyp
b*oy+ = C*aiys SN hap

relative Buntheit a* g+




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,« oder Buntheit a* 5+, b* o«
System: K_IRS24_Z48F_N5_VT095 C* gy = max (OIv*) = min (olv*)

Ergebnis: * gy« = C*japs; t*opyx = t¥japr n* = 1 - max bive) = 1 it
w* = min (olv¥) = 1 -d*
V%o =W+ 0,5C% g

hap,g = [33, 97, 153, 238, 307, 355] b*of
ol

Y
gy = Cojyr COS hyp
b*oy+ = C*aiys SN hap

relative Buntheit a* g+




